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KÄYTTÖOPAS PRIVATE 


HYDRA-SUPREME NEVAIHEESUJÄRJESTELMÄ 


HS410-C2-B6L-C-50/60

                                MALLI 810-050




 STOLLE  CANFORMING VARUSTE HAKEMUS

ESITTELY:


Hydra-Supreme neste pesu järjestelmät ovat korkean suoriuskyvyn teollisuus suodattimia, jotka on suunniteltu poistamaan hiukkasia, hapettunutta öljyä ja vettä hydraulisista ja voitelevista nestejärjestelmistä. Malli HS410-C2-B6L-C-50 (810-050) on suunniteltu erityisesti puhdistamaan voiteluöljy/hydrauliiöljy Stolle body tekijöistä, joissa vaaditaan 3 vaiheista tehoa.  Se on valmistettu kestävistä, ruostumattomista  materiaaleista, ja on suunniteltu jatkuvaan yhtäjaksoiseen käyttöön ilman välitöntä valvontaa. Tämä järjestelmä varmistaa tarvittavan korkealaatuisen nesteen puhtauden vähimmillä huolto- ja ylläpitovaatimuksilla. 

JÄRJESTELMÄN KÄYTTÖ:


The Hydra-Supreme neste pesu järjestelmä käyttää patentoitua selluloosa-elementtiä puhdistamaan kertynyt lika käyttönesteestä. Puhdistusprosessi sisältää kolme yhteensopivaa prosessia poistamaan kiinteät hiukkaset, lakka ja vesi öljystä. Yhdistämällä puomifiltteröinnin, kromatografisen erotuksen ja imeytyksen, kyetään öljystä poistamaan jokainen kolmesta mainitusta epäpuhtaudesta samaan aikaan ja tehokkaasti. Suodattimen täyttyessä epäpuhtauksilla syntyy resistanssia ja paine kasvaa. Painekytkin aktivoituu 60-65 PSI paineessa varoittamaan käyttäjää tarpeesta vaihtaa suodatin.


Suodattimen oikeanlainen toiminta riippuu tulo- ja paluuputkistojen oikeasta sijoittamisesta, oikeasta virtausnopeudesta, toimituksesta ja paineesta. Siirtoputkien tulisi imeä nestettä säiliöstä ja palauttaa se paikkaan vähintään  24" etäisyydelle tuloportista, jotta estetään saman öljyn yhä uudelleen tapahtuva kierrätys. Pyörivä hammasrataspumppu tarjoaa erittäin sujuvan ja tasaisen nesteen toimituksen ehkäisten näin epätahdin joka irroittaisi epäpuhtauksia suodatinelementistä. Yhdistäen sujuvan toimituksen oikeaan virtausnopeuteen, varmistuu korkea suodatusteho ja tämän pitkä elinkaari. 

Normaaleissa käyttöolosuhteissa Hydra-Supreme elementti kestää 1-2 kuukautta ennen vaihtotarvetta. Suodattimen teho alkaa laskea nopeasti paineen kohotessa yli 60 PSI:n ja suodatinelementti alkaa päästää likaa takaisin öljyyn yli 70 PSI:n paineessa.
JÄRJESTELMÄN PAINE:


Painelukemat vaihtelevat käytettävän öljyn viskositeetin, säiliön käyttölämpötilan, sekä suodattimen imemän lian mukaan. 

Tyypillinen aloituspaine käytettäessä  750 SUS öljyä  370 C (1000 F) lämpötilassa on 12-18 PSI.

Tyypillinen vaihtopiste on 60-70 PSI tai 50-PSI kasvu alkuperäiseen käyttöpaineeseen nähden, mutta joka ei ylitä  75 PSI.

Pumpun ulostulopaine on ohjattu säädöttömällä ulkopuolisen venttiilin, sekä  säädettävän sisäisen vapautusventtiilin avulla, joista jälkimmäinen on asetettu valmiiksi avautumaan 70 PSI paineessa ja vapautumaan täysin 90 PSI:n maksimissa. Älä koske sisäiseen vapautusventtiilijärjestelmään.  Pelkkä tammenterhon poistaminen saattaa aiheuttaa ilmavuodon laitteeseen, joka taas vaatii uusia tiivisteitä korjaantuakseen.
Missään tapauksessa järjestelmäsi ei tulisi ylittää 90 PSI painetta. Mikäli näin tapahtuu, tulee järjestelmä sulkea ja ottaa yhteyttä HTI Filtration Tekniseen palveluun (714) 799-7748  tai sähköpostilla techservice@htifiltration.com , avun saamiseksi.

JÄRJESTELMÄN SIJAINTI:


Vaikka Hydra-Supreme-järjestelmä käyttää itsesyöttävää pumppua, on tärkeää pitää suodatin niin lähellä säiliötä kuin mahdollista. Imuputken tulisi olla alle 8’ pitkä ja sisältää vain ¾” liittimiä. 


Aseta suodatinjärjestelmä kiinteälle ja tasaiselle pinnalle. Jätä vähintään 24" tila huoltotoimia varten. Suodatinjärjestelmä tulisi pitää kuivana ja alle 60 o C (140o F) lämpöisenä.

PUTKISTOT:


Imuportti käyttää 3/4" syöttöä, jossa on  ​37 deg JIC letkuliittimet. Letkun suurin suositeltu pituus on 8'. Lisäksi on suositeltavaa käyttää saumausainetta tai –teippiä kaikkiin kierreliitoksiin.

Paluuportti käyttää 3/4" linjaam jossa JIC letkuliittimet. Sinetöivää saumausainetta tai –teippiä on suositeltava käyttää kaikkiin kierreliitoksiin.

Palloventtiilit voidaan asentaa molempiin liittimiin helppoa virrankatkaisua ajatellen asennus, säätö, tai huoltotilanteita varten.

SÄHKÖT:


Suodattimen tehojärjestelmän tulisi olla riippumaton laitteen virrasta, sillä öljynpesujärjestelmän tulisi olla käynnissä jatkuvasti tehokkaan epäpuhtauksien hallinnan varmistamiseksi.

810-50 –järjestelmien moottori toimii sekä 200-400 VAC 50Hz & 230-460 VAC 60 Hz  3 vaiheisissa virtalähteissä.

Moottoreita on lisäksi saatavilla 575 Voltin 60Hz –järjestelmiin pyydettäessä.

Painekytkin toimii 24 VDC virralla.





ENSIMMÄISEN KÄYNNISTYKSEN TOIMENPITEET


Sähkö- sekä hydraulikytkentöjen ollessa valmiit, on Hydra-Supreme myös valmis käytettäväksi. Paineenvapautusventtiili on asetettu tehtaalla 90 PSI:n maksimipaineelle. Mikäli yksikkösi ylittää tämän tason jonkin käytön vaiheen aikana, tulisi se sammuttaa välittömästi ja ottaa yhteyttä Hydra-Tech tukipalveluun ohjeita varten,


Avaa kaikki venttiilit sisään- ja ulostuloputkistoissa.


Avaa tyhjennysventtiili kanisterin yläpuolella.

           Käynnistä pumppu.

           Sulje tyhjennysventtiili kun öljyä alkaa virrata siitä.


Varmista että aloituspaine on välillä 12-20 PSI  37 C (100 F) asteessa.

           Tarkista nestevuotojen varalta ennen alueelta poistumista.

Painekytkimien säätö paikan päällä



Painekytkin saatetaan säätää paikan päällä, jotta vilkkuva valo aktivoituu paineessa, joka on korkeampi tai matalampi kuin tehdasasetuksen määrittelemä 60-65 PSI.


 HUOM: Älä yritä vähentää tai kasvattaa käyttöpainetta säätämällä paineenvapautusventtiiliä. Tämä turvalaite on säädetty ja lukittu jo tehtaalla.

Ks. Piirros painekytkimestä liitteestä sähköasennusta varten.

Painekytkimen sätöä tai asennusta varten on käytettävä multi-mittaria jonka johdot on liitetty pääteliittimiin 1 – Virta ja 2 – N/C lapiosopivaa (tai 4 – N/O lapiosopiva) indikoimaan hetkeä kun liitokset irtoavat. Pääte #3 on maadoitus kytkimen piirissä.

           1.
Salli suodatinjärjestelmän käydä kunnes se saavuttaa normaalin käyttölämpötilan. Tämä saattaa kestää  60-120 minuuttia, kunnes kaikki kylmä öljy on huuhtoutunut suodattimesta. 



 Huomaa suodattimen käyttöpaine.


 2.
Sulje hitaasti poistojohdon venttiili, kunnes järjestelmän paine on välillä 60-70 PSI. 

            3.
Poista painekytkimen kansi, liitä multi-mittarin liittimet päätteisiin #1 ja #2 TAI #4. Käännä säätöruuvia myötäpäivään nostaaksesi paineen oletusarvoa, tai vastapäivään laskeaksesi sitä. Kytkimen liitoksien tulisi vaihdella välillä 60-70 PSI jotta “vaihda suodatin” varoitusvalo syttyy.


4.    Vaihda kytkimen kansi, avaa poistoputkiston venttiili ja tarkasta käyttöpaine. Loppupaineen tulisi olla sama kuin alkupaineen, mikäli venttiili on täysin avattu. 

SUODATINELEMENTIN VAIHTO
Vaihe 1:
Sammuta suodatusjärjestelmä. Keholaitetta ei tarvitse sammuttaa Hydra-Supreme suodattimen huollon ajaksi.

Vaihe 2:
Avaa tyhjennyshana kanisterin pohjasta, avaa sitten poistohana kannen päältä. Poistoputkistoa voidaan käyttää ohjaamaan tyhjennettävä öljy sopivaan astiaan. Se on mahdollista siirtää myöhemmin kanisteriin.

Vaihe 3:
Poista kanisterin kiristysrengas ja irroita kansi.

Vaihe 4:
Tarkasta kanisterin “O” –rengas halkeamien ja kulumien varalta. Mikäli kanisterin kannen sinetti on vuotanut, tai mikäli “O” –renkaassa näkyy kulumia, vaihda rengas. 

Vaihe 5:
Irroita “T” –kahvarakennelma, joka pitää suodatinta paikoillaan, kiertämällä kahvaa. Vastapäivään. Kuppitiivisteen tulisi olla sileä ja ehjä. Vaihdettavia tiivisteitä on saatavilla.

Vaihe 6:
Halkaise auki uutta elementtiä suojaava muovipussi. Poista elementti ja aseta se erilleen sopivalle paikalle. Nosta käytetty elementti pois keskipaikalta käyttämällä nostokahvoja suodattimen reunoilla ja aseta se muovipussiin uuden tilalle. Älä käytä pientä johtorypästä suotimen keskellä! Älä heitä pois nostimen koria.
Vaihe 7:
Liu-uta uusi elementti johtonostimen koriin ja aseta se kokonaisuudessaan keskikohtaan. Varmista että johdon nostorypäs osoittaa ylöspäin ja että musta O-rengas alaspäin. Varmista elementti  kiertämällä “T” kahvaa keskiputkeen myötäpäivään kunnes se on tiivis

Vaihe 8:
Sulje tyhjennyshana ja täytä kanisteri öljyllä.

Vaihe 9:
Aseta “O” –rengas takaisin kanisterin huulille, vaihda kansi, kiinnitä ja kiristä.

Vaihe 10: Käynnistä pumpun moottori ja salli ilman vuotaa ulos vuotohanan läpi kanisterin yläpuolelta. Sulje vuotohana kun nestettä alkaa tulla ulos. Pyyhi puhtaaksi ja tarkista vuotojen varalta.

.

VAROITUS

Jotkut hiilivetyöljyt eivät sovellu pitkäaikaiseen käyttöön sen jälkeen kun neo vat sekoittuneet veteen. Nämä hydrolyyttisesti epävakaat voiteluaineet tapaavat saostua ja vapauttaa lisäaineensa, jotka imeytyvät Hydra-Supreme:n aksiaaliseen suodatinelementtiin. Nämä öljyt näyttävät hyviltä, mutta eivät enää omaa alkuperäisiä kulumista ja hapettumista estäviä ominaisuuksia uuden öljyn tavoin.

HTI Filtration suosittelee premium –luokan voiteluaineen käyttöä aina vesikontaminaation ollessa kyseessä, sekä yhteydenottoa voiteluaineen toimittajaan tarkkojen tietojen saamiseksi.    
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